



## Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

si Vás dovoluje pozvat na

### **Workshop Respekt až na půdu \* akademickou**

**8. prosince 2023, 10:00 – 13:30**

**Poradenské centrum, Budova R, Pasteurova 3, zasedací místnost 2. patro**

**Workshop povede společnost Konsent**

**Workshop Respekt až na půdu \* akademickou**, je prakticky zaměřený interaktivní workshop, jehož cílem je podat zaměstnancům a zaměstnankyním z vedení univerzity informace, a zprostředkovat jim nástroje, které tvoří preventivní složku řešení sexuálního obtěžování, šikany a násilí na akademické půdě. Společně si povíme, co všechno se dá považovat za šikanu či sexuální obtěžování a násilí - jak ze strany vysokoškolského zaměstnanectva, tak ze strany studentstva. Probereme, co dělat, pokud jsme problematickému chování svědky, jak jednat s oběťmi a těchto patologických jevů a na koho se obrátit pro pomoc.

Toto téma je v poslední době velmi aktuální, s různými kauzami se potýkají univerzity napříč celou Českou republikou. Jedním ze způsobů, jak kauzám předcházet je proškolení a osvěta v této oblasti.

#### **Konsent se od roku 2016 věnuje prevenci sexuálního násilí a obtěžování.**

Do veřejného prostoru vstupuje s osvětovými kampaněmi a zábavnou formou boří mýty, jež jsou s tématem spojené. V rámci primární prevence jsme vyvinuli ve spolupráci s týmem odborníků workshopy „Když to chce“ pro základní a střední školy věnující se sexuální výchově, která se v českém školství často opomíjí. Pracujeme také s rodiči a vyučujícími. Od roku 2019 jsme pracovali na mezinárodním peer to peer projektu „Power“, podpořeném Evropskou komisí, který upozorňuje na genderově specifické kybernásilí. Vstoupili jsme také na pole nočního života s kampaní „Respekt je sexy“, do akademického prostředí s projektem „Respekt až na půdu“ a pomáháme kultivovat pracovní prostředí ve firmách s projektem „Respekt je profí“. Dále se zasazujeme o nápravu definice znásilnění v české legislativě.

#### **Kapacita workshopu: 20 osob**

**Workshop je určen pro THP pracovníky a pracovnice z jednotlivých fakult a rektorátu UJEP.**

**Na workshopu je nutné být po celou dobu jeho trvání, jinak se narušuje jeho atmosféra a dynamika, prosíme, hlase se pouze v případě, kdy můžete být přítomni po celou dobu konání.**

Registrace do 4. 12. 2023 na email: [hana.galiova@ujep.cz](mailto:hana.galiova@ujep.cz)

**Seminář je realizován v rámci CRP projektu 2023 „Prevence neetického jednání na akademické půdě a podpora kompetencí v péči o oběti“.**